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Vereniging Dorpsbelang Bant  
Notulen jaarvergadering 2026   

 
 
Woensdag 4 maart 2026  20.00uur in de Bantsiliek  85 Aanwezigen 
_______________________________________________________________________________ 

 
1. Opening  

Dennis opent de vergadering om 20.00 uur en heet iedereen welkom. Er is een mooie opkomst 
vanavond. Helaas zijn ons ook mensen ontvallen het afgelopen jaar. Om hierbij stil te staan, steekt 
Dennis een kaars aan. Dorpsbelang biedt de koffie en het eerste drankje aan. Hiervoor heeft 
iedereen bij binnenkomst twee muntjes ontvangen. 
 
We hebben een mooie agenda met verrassend veel onderwerpen. Het doel is om u de 
onderwerpen zo goed mogelijk toe te lichten en als u naar huis gaat de gedachte mee te laten 
nemen dat Bant in beweging is. We kijken vanavond terug op 2025 maar kijken ook vooruit naar 
2026. Dennis bedankt de vele vrijwilligers die zich inzetten om ons dorp leefbaar te houden. 
Dennis licht de agenda toe en ieder bestuurslid informeert u over de ontwikkelingen uit zijn eigen 
portefeuille.  
 
Na afloop van de vergadering neemt Els Obbema van de gemeente Noordoostpolder ons mee in de 
ontwikkelingen op het gebied van school, gymzaal en sportvelden. Wat is er afgelopen tijd gebeurd, 
waar staan we in het proces en wat kunnen we de komende tijd verwachten. 
 

2. Notulen 
De notulen van maart 2025 zijn akkoord bevonden en vastgesteld. Deze zijn destijds zes weken 
lang gepubliceerd op de website www.bant.nl. De secretaris heeft geen reacties ontvangen na 
publicatie en dus zijn de notulen vastgesteld. 
 
Ook dit jaar worden de notulen van de jaarvergadering zes weken lang gepubliceerd op de website. 
Reacties kunnen tot zes weken na publicatie gestuurd worden naar info@bant.nl Deze worden dan 
als opmerking aan de notulen toegevoegd. 
 

3. Jaarverslag  
Dennis licht de cijfers toe. 

Inwoners Bant 2021    1495 
Inwoners Bant 2022    1515 
Inwoners Bant 2023    1600 
Inwoners Bant 2024    1660 
Inwoners Bant 2025    1665 
Ledenaantal Dorpsbelang Bant 2021  314 leden 
Ledenaantal Dorpsbelang Bant 2022  328 leden 
Ledenaantal Dorpsbelang Bant 2023  325 leden 
Ledenaantal Dorpsbelang Bant 2024  347 leden 
Ledenaantal Dorpsbelang Bant 2025  368 leden 

We zien een mooie groei op het gebied van zowel inwoners als ledenaantal.   
 

Van onze Facebookpagina worden mooie bezoekersaantallen gedeeld. Ditzelfde was ook de 
bedoeling van de website maar omdat we sinds begin dit jaar een nieuwe website hebben, zijn deze 
cijfers niet betrouwbaar. Linda en Marian beheren de socials maar we zoeken (al lange tijd) een 
vervanger voor Linda. Bent/kent u iemand die dit zou willen? Meld u alstublieft! We bedanken Linda 
voor haar jarenlange inzet en geven haar een passend presentje. 
 
Judith leest het jaarverslag voor. Zie bijlage.  
 
 

http://www.bant.nl/
mailto:info@bant.nl
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4. Financieel/kascommissie 
Wietze van Wegen, onze penningmeester, licht het financieel jaarverslag 2025 toe. Afgelopen jaar 
is afgesloten met een klein negatief resultaat. Het eigen vermogen ziet er mooi uit, maar we moeten 
ook rekening houden met een groots dorpsfeest en stijgende kosten. Kosten staan onder druk. Het 
eigen vermogen van Dorpsbelang Bant en de vermogens van zowel Rondje Bant als de 
Feestcommissie worden toegelicht. Wietze benoemt een aantal opvallende uitgaven en inkomsten 
afgelopen jaar en licht aansluitend de begroting voor 2026 toe. Voor komend jaar verwachten we 
opnieuw een klein negatief saldo. Wellicht dat we volgend jaar een voorstel/stemming doen om 
contributie te verhogen voor meerpersoonshuishoudens. Dat is nu nog niet aan de orde. 
 
Vanuit de zaal verduidelijkt Klaas Jan de bijdrage vanuit de gemeente tijdens een lustrumjaar. 
Verder zijn er geen vragen. 
 
De leden van de kascommissie zijn dit jaar Peter Vos en Bert Dopmeijer. Alles is gecontroleerd en 
vragen zijn beantwoord. Begrotingen en uitgaven zijn bekeken van zowel Dorpsbelang, de 
Feestcommissie als Rondje Bant. De kas ziet er mooi uit en decharge wordt verleend. Dank jullie 
wel voor jullie inzet Peter en Bert. 
 
Bert Dopmeijer treedt af en Peter Vos houdt nog één jaar zitting in de kascommissie. Paul Haartsen 
en Marius de Vries geven aan de plek van Bert in te willen nemen. Paul neemt deel in 
kascommissie, Marius staat op de reservelijst voor volgend jaar. 
 

5. Leefbaarheidsgelden 
Tom van Baars licht de aanvragen en uitgave van de commissie leefbaarheidsgelden toe. Er zijn 
geen vragen vanuit de zaal. Tom doet nog een oproep: heb je voor komend jaar een goed idee? 
Werk het uit en lever het voor 1 oktober in.  

 
6. Dorpszaken - Dennis 

Bant Actueel 
Onze dorpsbrede WhatsApp groep is afgelopen jaar gelanceerd. Het is nog even aftasten wat wel 
en wat niet te plaatsen om het ook van meerwaarde te laten zijn voor alle inwoners. Tineke en 
Judith beheren de app en plaatsen berichten. Het is een doorlopend iets dus je kan op elk moment 
instappen, vraag iemand van het bestuur of scan de QR code op de website. 
 
Vlag van Bant 
Een aantal mensen uit het dorp zijn gevraagd een nieuwe vlag te ontwerpen voor dit lustrumjaar. 
Het wapen van Bant, de oude vlag en het lied van Bant zijn input geweest voor het nieuwe ontwerp. 
De vlag is tijdens de kerstmarkt verkocht, evenals een aantal grote exemplaren voor in een mast. 
Ook vanavond is de vlag te koop en er zullen dit jaar meerdere verkooppunten zijn. We hopen dat 
hij bij velen van u mag wapperen dit jaar.  
 
Fietspad Friesepad 
Verbinding Wellerwaard en Kuinderbos middels fietspad gaat er komen. Dorpsbelang is hier erg blij 
mee vanwege de veiligheid en aantrekkelijkheid van het gebied. Het was een lange adem maar 
door de inzet van velen is het gelukt. 
 
Koffieochtend en digitaal spreekuur 
Elke tweede maandag van de maand wordt er een koffieochtend georganiseerd in het MFC. Ook is 
hier iemand van de bibliotheek Noordoostpolder aanwezig voor alle digitale vragen. Nieuws vers 
van de pers: er is een subsidie toegekend vanuit het Oranje Fonds, een mooie opsteker voor deze 
bijeenkomsten. 
 
Enquête dorps- en buurthuizen 
Dennis roept iedereen op om deze enquête in te vullen. Het is belangrijk voor de gemeente omdat 
het over leefbaarheid in het dorp gaat. Jullie stemt telt! 
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MOR-melding 
Het is al vaker gemeld maar als er iets is in uw buurt, als iets kapot is of u ervaart overlast: meld dit 
via de site van de gemeente zodat de gemeente er weet van heeft en het kan oplossen. Kleine 
zaken worden snel opgelost, andere zaken worden ingepland.  
 

6. Dorpszaken – Banjo’s Remon Kriek 
De Banjo´s organiseren graag op een laagdrempelige manier activiteiten voor de jeugd van groep 
7, groep 8, klas 1 en klas 2. Activiteiten bestaan o.a. uit lezingen over pesten en social media. Niet 
altijd even leuk maar wel erg belangrijk. Ze doen jaarlijks een bedrijfsbezoek en andere activiteiten 
zoals bowlen, zwemmen en klimmen. De Banjo’s zijn op zoek naar bedrijven voor een 
bedrijfsbezoek, graag melden bij Remon Kriek of Jacqueline Meijaard. 
 

6. Dorpszaken – leefbaarheid door Andres Verweij 
Mercatus 
3 a 4x per jaar heeft Andres huurdersoverleg. Goed om bij aanwezig te zijn en om te horen wat er 
zich afspeelt en wat er leeft, zowel bij Mercatus als bij de huurders. Andres doet een oproep aan 
alle huurders, en alle andere inwoners van Bant, om een brandgang niet als opslagplaats te 
gebruiken. Voor uw eigen veiligheid. Het valt op dat hier veel onkruid, brandnetels maar ook andere 
spullen staan die er niet horen. 
 
Jeugd 14+ 
Is op dit moment erg stil. Er is geld beschikbaar maar we zoeken iemand die de kar wil trekken. 
Laat je horen als je dit wat lijkt. 
 
Contactpersoon Carrefour en sinterklaascommissie  
Over deze twee onderwerpen valt weinig te melden en gaat goed zonder al te veel bemoeienissen. 
 
Box van Bant  
De Box van Bant is gestopt, het bleek lastig deze actueel te houden. Er is een alternatief: de fles 
van Bant. Verse appelsap van Verhage met een eigen etiket waarmee mensen welkom worden 
geheten in ons dorp. Middels een QR code op het etiket kunnen mensen onze website vinden en 
verder kennis maken met het dorp. 
 
Spandoekframe  
Erik Ebbelaar heeft het frame voorzien van lampen zodat het doek ook in het donker te lezen is. Het 
frame is 10x gebruikt in 2025 en ook voor komend jaar zijn de nodige reserveringen. Stuur een 
mailtje voor afspraken en reserveringen en maak er gebruik van. 
 

6. Dorpszaken – groen en grijs door Adri Seine 
NL Doet 
Afgelopen jaar hebben we weer meegedaan aan NL doet. Zo zijn er onderhoudswerkzaamheden 
aan het belevenissenbos uitgevoerd, aanbrengen van houtsnippers en zand, tipi’s zijn gesnoeid in 
de speeltuin en plantenbakken zijn opgeknapt. Dit jaar zijn we weer van de partij met NL Doet. Ook 
de kinderen van de basisschool dragen hun steentje bij voor een mooi dorp. 
 
Groenteam 
Adri is met zijn portefeuille contactpersoon voor het Groenteam. Een fantastisch enthousiast team 
dat veel werk verzet. 
 
12 dorpenloop 
Weinig over te melden. We verzorgen de lopers van drinken en zullen dit ook komende editie weer 
verzorgen. 
 
Losloopgebied en hondenpoep 
Een oproep aan alle hondenbezitters: op de site van de gemeente staan regels voor 
hondenbezitters. Denk aan losloopgebieden en locaties van prullenbakken voor hondenpoep. Houd 
u aub aan deze regels om overlast te beperken.  



Pagina 4 

6. Dorpszaken – Bossen en begraafplaats door Adri Seine (i.v.m. afwezigheid Heimen) 
Bossen 
Er is veel gekapt afgelopen jaar maar er is ook veel aangeplant en er komt veel op. Het heeft even 
tijd nodig maar het komt weer goed.  
 
Belevenissenbos 
Alle toegangen zijn voorzien van nieuwe borden. Daarnaast zijn er twee nieuwe toestellen geplaatst 
in het belevenissenbos. We proberen de houten toestellen te vervangen voor een onderhoudsvrije 
varianten. Rudi en Remon worden bedankt voor het afvoeren van oude spullen.  
 
Begraafplaats 
Hek bij de begraafplaats is vervangen en het onkruid is weer weggehaald.  
 
Speeltuinen 
Nieuwe speeltuin nieuwbouw fase 3 krijgt een vervolg, in gesprek met gemeente. 
 
Nieuwe ideeën 
We zijn op zoek naar nieuwe ideeën om de open plekken in het belevenissenbos op te vullen. 
Remon geeft aan dat er wordt gekeken naar Rutten waar men probeert de jongen kinderen het bos 
in te krijgen. Overige ideeën zijn meer dan welkom bij Remon of Heimen. 
 

6. Dorpszaken – Evenementen en veiligheid door Tineke de Waal-Ballast 
AED 
Tineke bedankt iedereen die burgerhulpverlener is. Dit kan enorm veel impact hebben. Dorpsbelang 
draagt graag een steentje bij en bied een reanimatiecursus aan. Zie rondje bant en mail voor 
aanmelden of meer informatie.  
 
Contactpersoon politie 
Blij dat wijkagent vanavond aanwezig is zijn contactgegevens worden gedeeld.  
 
Contactpersoon avondvierdaagse 
Tineke is contactpersoon van de avondvierdaagse en is daarmee het lijntje tussen de commissie 
avondvierdaagse en Dorpsbelang. Dit loopt goed. 
 
Verlichting dorp 
Het midden wordt komend jaar voorzien van ornamenten op de lantaarnpalen. Dit is mede mogelijk 
gemaakt door de leefbaarheidsgelden, Coöperatief dividend van de Rabobank en Neleman.  
 
Contactpersoon feestcommissie 
Dit jaar groot dorpsfeest, de feestcommissie licht dit zelf verder toe. 
 

6. Dorpszaken – Feestcommissie door Lisette en Henk Jan 
De feestcommissie heeft ons in een aantal dia´s door het programma van groot dorpsfeest heen 
gepraat. Een vol en gezellig programma welke intussen ook in Rondje Bant is gedeeld. Komt allen! 
Ook een oproep voor een evenement dichterbij: aankomende zondag vieren we het bestaan van 70 
jaar Bantsiliek en het programma wordt toegelicht. 
 

6. Dorpszaken – Algemeen door Thijs Kramer 
AZC nieuwsbrief 4x per jaar 
4x per jaar om tafel met het AZC, omliggende dorpsbelangen, wijkagent, COA en buren. Hier 
verschijnt per kwartaal een nieuwsbrief om transparantie te bieden en het dorp betrokken te houden 
bij wat hier gebeurt. Deze nieuwsbrief wordt geplaatst op Bant Actueel. 
 
Supermarkt 
Ondanks de vele inspanningen, heeft Poiesz toch besloten op het traject met een mogelijke 
nieuwbouw in Bant te stoppen. Hoofdreden is het ontbreken van een stroomvoorziening naar hun 
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zin. Dorpsbelang en de gemeente zijn andere opties aan het onderzoeken voor een 
supermarktvoorziening in Bant.  
 
Een vraag uit de zaal: Supermarkt heeft geen stroom, maar gemeente kijkt ook verder. Is er nou wel 
of geen stroom? Thijs geeft aan dat er geen stroom beschikbaar is naar de wensen van Poiesz 
maar een lagere aansluiting of alternatieven zijn er wel. Poiesz staat hier echter niet voor open. 
 
Ontsluiting 
Gemeente heeft bureau aangesteld om situatie te bekijken voor ontsluiting Bant in nieuwbouw fase 
3 en in de toekomst 4. Daar zijn nog geen uitkomsten van. Let goed op snelheid om ons dorp veilig 
te houden, 30km/uur. We houden deze ontwikkelingen nauwlettend in de gaten. 
 
Nieuwbouw fase 3 
Doorgangen van en naar fase 3 zijn geblokkeerd, bewust omdat we bouwverkeer niet door het dorp 
heen willen hebben. Alle kavels zijn uitgegeven in de nieuwbouw en de eerste huizen krijgen vorm. 
 
Rotonde 
In de media hebben we gelezen dat er vele plannen zijn met de rotonde. Dit is niet het geval. 
Onlangs is de vergunning verleend voor de geplande werkzaamheden in 2027. Verlichting van de 
oerbomen op de rotonde is al lange tijd kapot. Provincie heeft intussen het probleem gevonden en 
hopelijk wordt het nog dit jaar gerepareerd.  
  

7. Bestuurswisseling. 
Aftredend en niet herkiesbaar Andres Verweij    
     Hanneke van Steen     
   
Voorgedragen bestuursleden  Jacob Schouten   
       
Dennis Meijaard bedankt Andres met een mooi persoonlijk woordje na 5 jaar bestuur. Hij ontvangt 
een borrelpakket en een “Toffe Peer”. Vanavond dan ook echt afscheid van Hanneke met een 
persoonlijk woordje. Ook voor Hanneke een borrelpakket en een toffe peer. 
 
De voordracht van Jacob Schouten was vooraf op de uitnodiging bekend gemaakt. Er zijn geen 
tegenkandidaten gemeld. Jacob treedt, na een mooie introductie door Dennis, toe tot het bestuur 
van Dorpsbelang. We wensen hem een hele fijne bestuursperiode toe.  
 

8. Rondvraag 
Jannes Punter: vind het niet prettig om hier aanwezig te zijn zonder vooruitgang aan de lange 
omgang. Klaas Jan vanuit de gemeente geeft hier een antwoord op. De eigenaar is aangesproken 
op zorgplicht. Daarnaast is het geïnspecteerd en niet onveilig bevonden. Dit maakt dat we er niets 
aan kunnen doen. 

 
9. Sluiting 

Dennis sluit de vergadering om 21.22 uur en nodigt iedereen uit om een drankje te halen aan de bar 
om er nog eens over na te praten. Na de pauze is het woord aan Els Obbema om ons mee te 
nemen in de ontwikkelingen op gebied van school, gymzaal en sportvelden. 
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Bijlage: jaarverslag 2025. 
 

 

Jaarverslag Dorpsbelang Bant 2025 
 
Met dit jaarverslag blikken we terug op 2025. 
 
Januari 
Op 4 januari hielden we een zeer geslaagde nieuwjaarsreceptie in MFC De Akkers. Er werd door 
jong en oud genoten van een kleurhoekje, een kinderdisco, een ‘Binnen- buiten- en uit z’n 
verBant’quiz – gemaakt en gepresenteerd door Wim van Wegen – en een gezellige muziekbingo. 
We zijn het jaar goed gestart als dorp. Ook is in januari de torenklok van de Bantsiliek 
geautomatiseerd en hebben de vier werkgroepen hun eindadvies gepresenteerd m.b.t. een 
mogelijke fusie van de twee basisscholen in Bant. Wij, als Dorpsbelang Bant, hebben samen met 
Aves, de Wending, de Schalmei en Alles Kids de opties voor een eventuele fusieschool met 
inpandige gymzaal en kinderopvang besproken. De uiteindelijke uitwerking volgt later in het jaar. 
 
Februari 
We hebben de feestverlichting op het Midden, aan de Noordakker en aan de Zuidakker weer 
opgeruimd. Ook opent restaurant Fenn’s haar deuren, een mooie aanvulling in ons dorp. Deze 
maand zijn er verschillende informatieavonden georganiseerd om jullie, inwoners van Bant, te 
informeren over het initiatief van Poiesz om zich te vestigen in Bant. Op de grasstrook bij de 
rotonde, naast camping Fiederels, is een mooi spandoekframe geplaatst waar veel gebruikt van 
wordt gemaakt. We hebben februari afgesloten met een smurfgoed carnavalsweekend. 
 
Maart  
Traditiegetrouw de maand van NL doet, maar ook van toneelvereniging ‘het Vergiet’. Met hun 
uitvoering van ‘Een pittige tante’ was het weer twee dagen gezellig druk in de schuur van Eigen 
Wijze. Vanuit Dorpsbelang hebben we een dorpsbrede whatsAppgroep opgericht voor alle inwoners 
van Bant. We hopen jullie op deze manier sneller en makkelijker op de hoogte te houden van de 
laatste ontwikkelingen, aankondigingen of overig nieuws. Ook is maart de maand van onze ALV 
waarin we afscheid hebben genomen van twee bestuursleden namelijk Arjan Douma en Rudi 
Schlepers. Tijdens de ALV stemden jullie in met een statutenwijziging en deze hebben we dan ook 
doorgevoerd. 
 
April 
Deze maand hebben de ‘Rennende Bantenaren’ een mooie 47e plaats weten te bemachtigen 
tijdens de 12-dorpenloop. Bant is opgeleukt met een fraai tulpenmozaïek in het thema van 80 jaar 
vrijheid. Bij Eigen Wijze is een gezellig bierfestival georganiseerd en hadden we natuurlijk ook de 
festiviteiten rondom Koningsdag. 
 
Mei 
Een mooie 3e plaats met de steptocht dit jaar. Een jaarlijks terugkerend evenement waarin we weer 
een mooi resultaat hebben bereikt. Dit jaar, tijdens 80 jaar vrijheid, hebben we in Bant extra stil 
gestaan tijdens Dodenherdenking. Met het hijsen van de vlag, een toespraak van Dennis, gedichten 
voorgelezen door kinderen van de Schalmei en de Wending, een kranslegging en aansluitend 2 
minuten stilte was er een compleet programma waarbij velen van jullie aanwezig waren. Tijdens de 
avond4daagse is er weer veel gewandeld door en rondom Bant. In diezelfde week is ook een 
inloopbijeenkomst gehouden met betrekking tot de werkzaamheden aan de rotonde. Uit vele 
inzendingen is de naam van de nieuwe fusieschool bekend geworden: De Bunder. Eind mei sloten 
we af met het Jeu de Boules jeugdtoernooi. 
 
Juni 
In verband met het weer, is het Jeu de Boules koppeltoernooi afgelast begin juni. Deze is verplaatst 
naar de laatste dag van het dorpsfeest op zondag 22 juni. Kleintje dorpsfeest was een gezellige 
editie met mooi weer. We hadden een vrijdagmiddagborrel met gratis friet, de zaterdagavond feest 
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en zondag dus het koppeltoernooi met springkussens voor de jeugd. Als bestuur hebben we in juni 
een jaarlijks overleg met het IGW-team gehad. Alle dorpszaken voor Mercatus, wijkagent of 
gemeente zijn met deze partijen gezamenlijk besproken. Deze korte lijntjes werken erg plezierig. 
 
Juli 
In juli was de mogelijkheid om deze partijen van het IGW-team zelf te spreken tijdens een open 
inloop in de Bantsiliek. Een aantal van jullie hebben hier gebruik van gemaakt om bepaalde zaken 
aan de orde te stellen. Ook Noppop is deze maand weer georganiseerd.  
 
Augustus 
De fusieschool is een feit en de Bunder opent haar deuren. Omdat een nieuw gebouw voor alle 
kinderen nog niet haalbaar is, start Alles Kids samen met groep 1, 2 en 3 op locatie Noord en de 
overige groepen op locatie Zuid. Wij hebben de vlaggen ‘Onze scholen zijn weer begonnen’ 
opgehangen. De biersmurfers en schuurfeest Bant hebben de handen ineengeslagen en een 
succesvolle ‘schijt-je-rijk’ georganiseerd. Helaas is het beachvolleybal geannuleerd wegens te 
weinig opgaves. 
 
September 
Na de zomer starten we rustig op. Iedereen kon tijdens de Raboclub support actie weer stemmen 
op zijn of haar favoriete vereniging. Dorpsbelang Bant heeft een mooi bedrag van € 881 euro en 77 
cent mogen ontvangen. Hier kunnen we weer mooie dingen van doen voor jullie allemaal. Allen 
bedankt voor het stemmen!  
 
Oktober 
We mochten met z’n allen weer naar de stembus en ook in Bant was de gymzaal weer goed 
bemand en bezocht. In het belevenissenbos is hard gewerkt, bij alle ingangen zijn door het 
groenteam nieuwe borden geplaatst. Er is óók een paal geslagen op een andere plek in Bant. De 
eerste paal van de nieuwbouw is een feit. 
 
November 
Nadat de klokken geautomatiseerd zijn, is ook verlichting van de Bantsiliek aangepakt. Een mooi 
plaatje wie in het schemer of donker naar de Bantsiliek kijkt. Prins Kabaal en Adju Decibel zijn 
onthuld tijdens prinsenbal. We hebben de goedheiligman ontvangen in Bant en ‘savonds een 
gezellig feest gevierd tijdens Schuurfeest Bant. Het SBBK bracht een ode aan de vrijwilliger en 
deze keer was dit ons eigen groenteam! Ze zijn in het zonnetje gezet voor het vele mooie werk wat 
zij doen en hebben de volgende keer een lekker taartje bij de koffie. We krijgen deze maand te 
horen dat Poiesz zich niet gaat vestigen in Bant, Thijs zal hier straks nog wat meer over vertellen. 
We hangen de feestverlichting weer op zodat Bant ook in de donkere maanden mooi verlicht is. 
 
December 
In de Bantsiliek was een geslaagde kerstbrunch met vele aanwezigen. Het midden is omgetoverd in 
kerstsferen tijdens WinterWonderBant, de kerstmarkt van Bant. Als Dorpsbelang hebben we hier de 
nieuwe Bantervlag verkocht voor het aankomende jubileumjaar. We hopen dat deze bij velen mag 
wapperen dit jaar. We hebben 2025 gezellig afgesloten met een oudejaarsborrel bij Fiederels.  

 
Het zijn niet alleen de festiviteiten die ons bezig houden, hierover zullen de andere bestuursleden je 
straks bijpraten. Naast onze eigen maandelijkse vergaderingen, hebben we ook 6x per jaar overleg 
met een afvaardiging van alle dorpen. Het zogeheten 10dorpenoverleg waar we van elkaar leren en 
elkaar inspireren. We sluiten aan bij overleggen op het AZC en overleggen met Mercatus. We 
behartigen de belangen van alle inwoners en dragen bij aan verbinding en leefbaarheid in ons 
mooie dorp. 
 
 
 


